



BUREAU EXÉCUTIF

08

PROCÈS-VERBAL (Adopté): 05 mars 2007

Changé en Bureau exécutif du 12 mars 2007

Responsable générale	Frédéric Morin-Bordeleau	Externe	Marie-Pier Lévesque
Secrétaire générale	Virginie Clément	Information	Laurent Levesque
Interne	François Pinet-Forcier	Sensibilisation et Mobilisation	Arnaud Grégoire
Pédagogie	Ariane Brisson	Affaires socioculturelles	Sophie Cengarle-Samak
Trésorerie	Julien Lamalice	Délégué-e aux Affaires internes	Vacant
Déléguée à la Pédagogie	Vacant	Délégué à la Mobilisation	Vacant

Observateur-trice :

Gabrielle de Bellefeuille, Sébastien Tremblay, Camille Poirier

0.0 Procédures

Ariane Brisson propose **l'ouverture du Bureau exécutif**

Arnaud Grégoire appuie

Adoptée à l'unanimité

0.1 Praesidium

François Pinet-Forcier propose **Laurent Levesque à la présidence et Virginie Clément comme secrétaire**

Julien Lamalice appuie

Adoptée à l'unanimité

0.2 Lecture et adoption des procès-verbaux (26 février 2007)

François Pinet-Forcier propose **l'adoption du procès-verbal du Bureau exécutif du 26 février dernier**

Frédéric Morin-Bordeleau appuie

Marie-Pier Lévesque amende **pour qu'au point 1.3. l'expression levée de cours soit remplacé par grève**

Virginie Clément appuie

Adopté à l'unanimité



Proposition principale amendée adoptée à l'unanimité

0.3 Suite du procès-verbal

0.4 Lecture et adoption du présent ordre du jour

Ariane Brisson propose **l'adoption de l'ordre du jour avec l'amendement suivant : ajouter 1.5 local/table d'info, et 2.1 rencontre avec l'administration et les autre point décalés**

Marie-Pier Lévesque appuie

Adopté à l'unanimité

Laurent Levesque appuie

Adoptée à l'unanimité

- 1.0 Bureau exécutif nouveau
 - 1.1 Tour de table
 - 1.2 Mandats et priorités
 - 1.3 Plan d'actions
 - 1.4 Fonctionnement
 - 1.5 Réaménagement
 - 1.6 Délégué-e-s
- 2.0 Affaires internes
 - 2.1 Rencontre administrateur
 - 2.2 Radio-Orage
 - 2.3 Machine à macaron
- 3.0 Affaires locales
 - 3.1 Cafétéria
 - 3.2 Zoom Média
- 4.0 Affaires externes
- 5.0 Social ?
- 6.0 Affaires diverses
- 7.0 Levée

0.5 Déclarations

voir la feuille en annexe (égarée)

0.6 Régie / réflexions

voir la feuille en annexe (égarée)

1.0 Bureau Executif

1.1 Tour de table

-

1.2 Mandats et priorités



Laurent Levesque propose **que la priorité soit la grève du jeudi 29 mars organisée par l'Association pour une solidarité syndicale étudiante (ASSÉ), mais qu'il y ait des tracts et du matériel de mobilisation pour la manifestation du jeudi 22 mars organisée par la Fédération étudiante collégiale / universitaire du Québec (FECQ/FEUQ)**

Frédéric appuie

Adoptée à l'unanimité

Virginie Clément propose **d'allouer la moitié du budget du compte mobilisation à la discrétion du Comité d'action à la mobilisation et à l'information (CAMI)**

Julien Lamalice appuie

Frédéric Morin-Bordeleau demande la question préalable

Pour : 8 Contre : 1 Abstention : 0

Adoptée à majorité

1.3 Plan d'action

Arnaud Grégoire propose **d'arrêter d'aller aux réunions de la Fondation pour discuter des publicités Zoom média**

Ariane Brisson appuie

Adopté à l'unanimité

1.4 Fonctionnement

Laurent Lévesque propose

Que les signataires pour les comptes en banque de l'AGECVM soient :

- **pour le compte principal (30008-815-22-783-49) :**
 - Frédéric Morin-Bordeleau, Responsable général,
 - Virginie Clément, secrétaire générale,
 - Sophie Cengarle-Samak, Responsable aux Affaires socioculturelles,
 - Julien Lamalice, Responsable à la Trésorerie, et
 - [Étienne Philippart, secrétaire permanent] en cas de besoin
- **pour le compte des Comités (30008-815-22-783-56) :**
 - Laurent Levesque, Responsable à l'Information,
 - Virginie Clément, Secrétaire générale,
 - Julien Lamalice, Responsable à la Trésorerie,
 - François Pinet-Fortier, Responsable aux Affaires internes, et
 - [Étienne Philippart, secrétaire permanent] en cas de besoin
- **pour le compte du Café L'Exode (30008-815-22-783-64) :**
 - Laurent Levesque, Responsable à l'Information,
 - Julien Lamalice, Responsable à la Trésorerie,
 - Marie-Hélène Durocher, Gérante, et
 - Étienne Philippart, secrétaire permanent

Frédéric Morin-Bordeleau appuie

Adopté à l'unanimité

Virginie Clément propose **l'achat de 5 (cinq) téléavertisseurs et de récupérer un pour l'usage de l'exécutif**
Marie-Pier Lévesque appuie
Adopté à l'unanimité

1.5. Local et table d'information

Marie-Pier Lévesque propose **de débloquer 500,00 (cinq cents) \$ pour le réaménagement du local de l'AGECVM**
Virginie Clément appuie
Adopté à l'unanimité

1.6. Délégués

François Pinet-Forcier propose

- **comme Délégué aux Affaires internes : Sébastien Tremblay**
- **comme Déléguée à l'information : Gabrielle de Bellefeuille**
- **comme Déléguée à la Pédagogie : Camille Poirier**

Laurent Lévesque appuie
Adopté à l'unanimité

2.0 Affaires internes

2.1 Rencontre avec l'administration

Virginie *Clément* propose **Marie-Pier Lévesque, François Pinet-Forcier et Frédéric Morin-Bordeleau pour aller à la réunion de 10h45, ce mercredi 07 mars 2007, avec Stéphane Godbout, Directeur des Services aux étudiant-e-s**
Sophie Cengarle-Samak appuie
Adoptée à l'unanimité

2.2 Radio-Orage

R.A.S

2.3 Machine à macarons

S'informer pour les prix d'achat et/ou de location et revenir avec l'information en Bureau exécutif

3.0 Affaires locales

3.1 Cafétéria

-

3.2 Zoom Média

-

4.0 Affaires externes

Party chez Frédéric, St-Laurent sera en grève,

5.0 Social

Frédéric Morin-Bordeleau propose un après Bureau exécutif chez lui...

6.0 Affaires diverses

-

7.0 Levée

Virginie Clément propose la levée
Marie-Pier Lévesque appuie
Adopté à l'unanimité